

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

VÁCI POLGÁRMESTESI HIVATAL	
2021. SZEPTEMBER 14. 19189-3/2021	
Megállapít:	Előszám:
Megállapít:	Előszám: 74

**Készült:** Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**2021. szeptember 14.-i** üléséről.

**Jelen vannak:** Kászonyi Károly, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence, Arnóczy György, Boda János

**Meghívottként vett részt az ülésen:** Inotay Gergely Ábel alpolgármester, dr. Kiss Dóra jogi referens, dr. Bartók-Palotai Hajnalka jogi referens, Kökény Szabolcs osztályvezető, Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta osztályvezető, Laczi Sarolta MIMK igazgató, Szabó Katalin VV Kft. gazdasági vezető, Gulyás Zoltán ügyvezető

**Kászonyi Károly:** Nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság soros ülésén, megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel teljes létszámban jelen van, határozatképesek vagyunk, a jegyzőkönyv hitelesítésére Tótváradi képviselő urat kérem meg. Elvállalja, köszönöm szépen. Előttünk van a napirend, a napirendhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Nem látok ilyet, akkor kérem, hogy a napirendről szavazzunk ilyen formában, ahogy megkaptuk.

**5 igennel elfogadtuk a napirendet**

**Kászonyi Károly:** Nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság szeptember havi rendes ülésén Bizottság 5 fővel teljes létszámban jelen van, határozatképesek vagyunk.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Boda János urat fogom fölkérni, vállalja, köszönöm szépen.

A napirendhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel? Arnóczy úr jelezte, hogy az egyebekben kívánna majd hozzászólni. Köszönöm, valaki még az egyebekben? Nincs. A napirendhez? Kérem, hogy akkor a napirendről az előttünk lévő napirendről szavazzunk.

**5 igennel elfogadtuk.**

### N A P I R E N D

- 1.) Váci Vízmű SE támogatói hozzájárulás kérelme
- 2.) Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2021. június havi beszámolója
- 3.) Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2021. július havi beszámolója
- 4.) Beszámoló a 2021. I. félévi gazdálkodásról
- 5.) Likviditási jelentés
- 6.) Költségvetési rendeletmódosítás
- 7.) Madách Imre Művelődési, Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. létrehozásához kapcsolódó döntések meghozatala
- 8.) Megállapodás módosítása az MKSZ-szel és a Váci Sport Nonprofit Kft-vel
- 9.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
- 10.) Egyebek

1.napirendi pont: Váci Vízmű SE támogatói hozzájárulás kérelme

**Kászonyi Károly:** Béres Magyar Kupa 4. fordulón megrendezése alkalmából. rendezvény időpontja 2021. IX. 25. és 26. Több egyeztetést is folytattunk erről a kérésről, kéressel kapcsolatban beszéltünk sokat végül is a végső megoldás ebben az esetben a kipontozott helyre egy 50 %-os díjkedvezményt javasolnék beírni és megszavazni. Jelen esetben azért is mert az egyesület most ünnepli az 50. születésnapját, tehát 50 % ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel, hozzászólás?

**Molnár Nándor:** Köszönöm a szót elnök úr. Támogatom ezt a az előterjesztést, de ebben a formában, ahogy most van előttünk ebben a formában ezt utoljára tesszük szerintem. Ugyanis itt arról van szó, hogy ez a megoldás, hogy mi támogatjuk tehát tőlünk az uszoda kér támogatást arra, hogy ő kedvezményt adhasson az egyesületnek, ez az áfa törvény szempontjából én úgy gondolom aggályos. Beszélgettünk a gazdasági vezető asszonnyal, az ügyvezető úrral is, egyeztetjük még ezt pontosan, de az én álláspontom szerint az, hogy valaki nyújt egy szolgáltatást valakinek ez egy áfaköteles tevékenység és azt egy laza mozdulattal lenullázni már az áfát, hogy nem az egyesületnek adunk támogatást, hanem a hátsó soron adunk támogatást az uszodának, ez nem jelenti azt, hogy az áfa-t nem kell valakinek befizetnie, ezek a módszerek általában a kereskedelmi gyakorlatban vannak. Van arra mód és lehetőség, hogy úgy adjanak kedvezményt, hogy az bruttó tehát az áfa-t nem kell utána megfizetni vagy visszafizetni, de én szerintem ez a megoldás nem ide tartozik. Itt kicsikét szeretném kiegészíteni ezt a dolgot, mert a számításaim szerint ez durván 1.045.000 forint az, amibe ez kerülne fog bruttóba a számla alapján és alapvetően 2 tételből áll össze, az egyik az, amit az uszoda ad, mint szolgáltatást a sáv bérletet vagy az uszodahasználat díját, a sátor bontást ennek 485.000 Ft az ára és a másik oldal az 2 jegy bevétel elmaradás tétel az egyik, amit ugye kapnának 400-an a sportolók közül 800 forintért ez kétféle módon lehetne értékelni az egyik az, hogy 800 forintért veszünk helyettük jegyet, a másik pedig az, hogy ugye 1500 forintba kerül, a mi nem kedvezményes felnőtt jegyünk egy napra és, hogyha ők 800 forintot fizetnek, akkor 700 forintot adunk kedvezményként tehát így is lehet értékelni, de alapvetően arra számoltunk, hogy 400-szor 800 Ft tehát 320.000 és akkor még úgy számoltuk, hogy minden egyes gyerekhez tartozik legalább egy látogató annak a jegy ára 600 Ft az pedig 4-szer, 240.000 így jön ki ez az 1.045.000 Ft én javaslom, ahogy elnök úr mondta, hogy kapják meg ezt az 50%-ot csak azért mondtam el ezeket a számokat bizonyára képviselő urak is számoltak ebben a dologban, hogy mégis pontosan lássuk, hogy mennyi lesz a számla végösszege és hogy így mennyi kedvezményt adunk. Köszönöm szépen!

**Kászonyi Károly:** Köszönöm szépen elnök úrnak a kiegészítést, hozzászólást teljesen egyetértés van közöttünk, ezt én is így látom, és ugye ebben meg is egyeztünk, hogy ez egy egyedi eset lesz, illetve hát a következőkben az ilyenfajta támogatásokat átgondoljuk és egy más formában kerülnek majd nyújtásra, abszolút egyetértek Molnár Nándor elnök úrral. Tehát most előttünk, ha nincs több kérdés, észrevétel, hozzászólás akkor nagy tisztelettel kérem, hogy az előttünk lévő határozati javaslatról az ott feltüntetettek fényében szavazzunk. Kérem hogy szavazzunk.

**5 igennel elfogadtuk a javaslatot.**

**20/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság  
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. minden, a Váci Sport Kft. ügkörében felmerülő költség tekintetében (ponyva bontás, medence bérleti díjak, belépőjegy) 50 % díjkedvezményt nyújtson a Váci Vízmű Se

részére az Öttusa verseny „Béres” Magyar Kupa IV. forduló lebonyolítása során 2021.  
IX. 25.-én és IX. 26.-án. A kedvezmény az alábbi díjtételekből kerül levonásra:  
Ponyva bontás: bruttó 175.000,- Ft  
33 m-es medence bérleti díja: bruttó 35.000,- Ft/óra  
25 m-es medence bérleti díja: bruttó 35.000,- Ft/óra  
Belépőjegy külső egyesületek részére: bruttó 800,- Ft/fő/nap

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezető

2. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és a kft.-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2021 június havi beszámolója

**Molnár Nándor:** Szeretném elmondani, hogy ez azért most már lassacskán teljesen elfogy ez a beszámoló tehát a korábbi időszakban volt mögötte táblázat, ami a beszámoló alapját képező gazdasági társaságok aktuális pénzügyi vagy részben gazdasági helyzetét is tartalmazza, ez itt most már nincsen. Ugye jól látom, hogy nincs itt?

**Kászonyi Károly:** Itt a hölgyek is mondják, hogy elektronikusan megvannak ezek a táblázatok.

**Molnár Nándor:** Ja, hogy elektronikusan megvan. Részben igen, mert nem mindegyik. Jó, de ez más kérdés. Az észrevételem az igazából az, hogy azt szeretném megkérdezni van itt egy mondat, hogy 2019. évet megelőző időszakra vonatkozó nyitott hibajegy nincs. És akkor azt kérném szépen hogy akkor 2019-re vonatkozó mennyi lehet még? Mert azért most már 2021. van és hogy ha még van 2019-re vonatkozó hibajegy, akkor azt csak kéne tudni, hogy mi az a munka, amit 2019 óta nem tudott a Városfejlesztő elvégezni, mert amúgy egyébként elég szépen faragja lefelé ezeket a dolgokat. Tehát ha már teszünk egy ilyen utalást, akkor legalább tegyük mellé, hogy mi az, amit nem tudott végrehajtani? Mert egyébként mindent végrehajt. A másik dolog az egy egyszerű matematika és lehet, hogy én tévedek, mert ugye most először kaptunk egy olyan lehetőséget, hogy 2 hónap beszámolója egymás mellett szerepel és így az embernek van egy olyan ilyen gyerekes dolga, hogy azt mondja, hogyha vannak számok az egyikben is és abból következő számok a másikon is, akkor nézzük már meg, hogy ezek összefutnak-e és sajnos az a gondom, hogy nálam ez a 11.046 csak 11.031-re jön ki, hogyha esetleg megvizsgálnák hogy számszakilag azért ez összefut, mert ugye úgy van ez a dolog, hogy ha volt 10.995 az előző hónap végén ugye, vagy amikor készítették, és akkor utána le van írva, hogy 235 jött hozzá és teljesített 199-et, hogyha ezt a 3-at összeadjuk meg kivonjuk akkor ezt a bizonyos 11.046-ot kéne kapni, ha a logika stimmel nem biztos, hogy jól gondolom csak ha ezt megtennék, hogy ez viszonylag egyszerű. Egyébként én úgy látom, hogy a Városfejlesztő Kft. minden előzetes probléma ellenére jól működik és teljesíti ezeket a dolgokat, hát a parkfenntartásnál van egy kicsike elmaradás, az itt is látszódik. A kintlévőségek esetében most 2 millióval megint növekedett a, illetve a tartozások ugye előző hónapban ez 152 volt és 2 millióval növekedett és még mindig azt lehet látni, hogy olyan tartozás elemek vannak, mint azt mondja, hogy elhagyták az ingatlant utánuk fennmaradt tartozás 43.095.000 Ft. Szóval ez alapvetően számvitel végig kellene gondolni, hogy evvel akarunk-e valamit kezdeni. Mert ha nem tudjuk behajtani, akkor előbb-utóbb vagy apránként vagy részleteibe, de valamit kezdeni kell vele, mert ha behajtással kapcsolatban ugye az előző hónapban le van írva, hogy mennyi volt az indított behajtási ügy, de az, hogy a korábban indítottakból mennyi volt sikeres és mennyi összeg folyt be, arról nem kapunk tájékoztatást. Tehát megvan az egyik lába a tájékoztatásnak nincs meg a másik. Azt is kéne látni, hogy ezek a behajtások mennyire hoznak

eredményt, valamennyit biztos hoznak és nem ezekből a tételekből adódnak csak itt mindegyik táblázatba benne van, hogy a bérleti díjakat a tárgyhónap adatai adják a közüzemi díjakat pedig a következő hónapban fogják leszámlázni, itt is ugyanaz van, hogy minden hónapban indítanak behajtásokat ezek újabb ügyek, de az, hogy a régebbiek mennyire teljesülnek azokról nincs semmiféle számadás hogyha ezt esetleg megkaphatnánk? Én azt megköszönném. Köszönöm szépen.

**Kászonyi Károly**: Köszönöm szépen elnök úrnak a kiegészítést a június a beszámolóhoz. Erről már beszélünk a behajthatatlan tartozások kezeléséről, tehát ez egy elég érdekes és nehéz probléma, hogy akár le is lehet ezeket majd valamilyen formában írni, de nem egyszerű a történet, ugye többször szó volt már erről, hiszen ezeknek a tartozásoknak a nagy része ebbe a behajthatatlan tehát ebbe a kategóriába tartozik, tehát ezt görgetjük hosszú-hosszú évek óta magunk előtt ezeket a dolgokat, reméljük, hogy egyszer sikerül majd ugye Arnóczy úr is többször említette már szót emelt ez ügyben, elnök úr is. Köszönöm szépen, ha a június havi beszámolóhoz nincs több kérdés, észrevétel, akkor kérem, hogy szavazzunk konkrétan a június havi beszámolóról.

**5 igennel fogadtuk el.**

**21/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2021. június havi beszámolóját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

3. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és a kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2021 július havi beszámolója

**Kászonyi Károly**: Ehhez kapcsolódó, elnök úr kívánja még folytatni, vagy elmondta, amit szeretett volna? Ez most a július, rendben tehát ez vonatkozik mind a 2 havira, általánosságban ezt megbeszéltük amennyiben nincs kérdés, észrevétel a július havi beszámolóhoz, kérem, hogy erről szavazzunk.

**5 igennel fogadtuk el.**

**22/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2021. július havi beszámolóját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

4. napirendi pont: Beszámoló a 2021. I. félévi gazdálkodásról

**Kászonyi Károly:** Osztályvezető urat kérdezem, kívánja-e kiegészíteni? Osztályvezető úr a szokásos minőségben és bőségben készítette el nekünk táblázatokkal szövegesen abszolút érthetően, tehát akinek még van kérdése, észrevétele? Kérem tegye meg az első féléves gazdálkodással kapcsolatban.

**Molnár Nándor:** A működési bevételek között a szöveges részben benne van, hogy helyi önkormányzatok működésének általános támogatása soron 583.000.000 bevételt tervezhettük. És akkor itt fel is osztja, hogy ebből amit megkaptunk, amit nem kaptunk meg, mert ugye azt mondtuk, hogy az 583.000.000 ez megegyezik a szolidaritási járulék befizetésével, akkor a kérdésem arra vonatkozik, hogy itt meg az szerepel, hogy a támogatásból az önkormányzati hivatal működésére 322 milliót, de szóval ez biztos, hogy ilyen költségvetési dolog, hogy hogyan tudunk valamiből tervezni, amiről tudjuk, hogy nincs?

**Kökény Szabolcs:** Tisztelt bizottság tisztelt képviselő úr! Ugye tudjuk, hogy ez a szolidaritási hozzájárulás ez már egy 6 éve létezik a rendszerben, gyakorlatilag igaz, hogy nem folyósítja le ezt az Államkincstár, de ez nekünk járna, le kell könyvelni számvitelileg, ennyi az egész. Ezt nem látjuk se számlán, sem sehol ezt az összeget, ez gyakorlatilag a könyvelésben kell, hogy megjelenjen, ebben a beszámolóban pedig a könyvelés adatai kerülnek bemutatásra.

**Kászonyi Károly:** Köszönöm szépen osztályvezető úrnak. Kérdés Elnök Úr? Köszönöm szépen köszönjük osztályvezető úrnak a kiegészítést. Egyéb kérdés, észrevétel, hogy ha nincs akkor kérem az első féléves beszámolóról szavazzunk.

**5 igennel elfogadtuk.**

**23/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság  
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat 2021. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** következő Kt. ülés

**Felelős:** polgármester

5. napirendi pont: Likviditási jelentés

**Kászonyi Károly:** A likviditási jelentéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Tehát a szeptember 6-ai egyenlegünk azt 421.483.000 forint és napokon vagy egy héten belül várható ugye ez a bizonyos feltöltés.

**Kökény Szabolcs:** Annyi szóbeli kiegészítést szeretnék tenni, hogy ez ugye a költségvetési egyenleget mutatja be, de 120.000.000 Ft-tal magasabb összeg lenne, amennyiben az Államkincstárnál elkülönített bölcsődékre nyitott számlát nem a költségvetési számláról kellett kifizetni, ugyanis már erről a sorról 120.000.000 forintot el kellett utalni, de nem férünk hozzá egyelőre a MÁK-nál elkülönített számlához technikai okok miatt, ezért megelőlegezve a

költségvetéséről lett elutalva. Tehát ha át tudjuk vezetni az Államkincstáros számláról ezt a 120.000.000 forintot, akkor az az egyenleg ennyivel lesz magasabb.

**Kászonyi Károly:** Tehát gyakorlatilag 540.000.000 forint az a 420.

**Kökény Szabolcs:** Így van.

**Kászonyi Károly:** És likvid hitelhez még nem kellett folyamodnunk.

**Kökény Szabolcs:** Nem, likvid hitelhez nem, és úgy gondolom, nem is fogunk az idén tehát az adóbevételek holnap, holnapután realizálódnak, én úgy gondolom még nem felelősséggel merem kijelenteni, de egy félmilliárd forintos plusszal fogunk fordulni a következő évre.

**Kászonyi Károly:** Köszönöm szépen, és ebből már benne van, ugye az augusztus havi fizetés amit szeptemberben, tehát ez már átutalásra került és a Városfejlesztő felé a támogatásunk.

**Kökény Szabolcs:** Városfejlesztő felé napra készek vagyunk.

**Kászonyi Károly:** Napra készek vagyunk és intézményi támogatásokkal finanszírozásokkal is. Köszönöm szépen. Ehhez kapcsolódó kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor nagyon szépen köszönjük osztályvezető úrnak megint csak alapos és kitűnő munkát, és kérem, hogy szavazzunk.  
**5 igennel fogadtuk el.**

**24/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság  
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat likviditási helyzetéről szóló jelentést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** következő Kt. ülés

**Felelős:** Pénzügyi és Adó Oszt.

*6. napirendi pont: Költségvetési rendeletmódosítás*

**Kászonyi Károly:** Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Ugye ezek az átvezetések, technikai jellegű átvezetések, ezzel kapcsolatban nem látok hozzászólást kérem, hogy a költségvetési rendelet módosításról szavazzunk.

**5 igennel fogadtuk el.**

**25/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság  
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Vác Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 9/2021.(II.18.) önkormányzati rendeletének módosítását.

**Határidő:** következő Kt. ülés

**Felelős:** polgármester

7. napirendi pont: Madách Imre Művelődési Kulturális É Szolgáltató Nonprofit Kft. létrehozásához kapcsolódó döntések meghozatala

**Kászonyi Károly:** Ezzel a kettes napirendi ponttal kapcsolatban egy módosítást javaslok tehát a kettes jelzem majd jó, kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, hogy az egyes határozati javaslatról szavazunk, a kettes határozati javaslatnál majd jelzem a módosítást, kérem, hogy az egyes határozati javaslatról szavazzunk.

**5 igennel elfogadtuk.**

**26/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság  
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Madách Imre Művelődési Központot, mint költségvetési intézményt – az 1997. évi CXL. törvény 78/J. § (1) bekezdése értelmében a miniszter és a Közművelődési Kerekasztal véleményének beszerzését követően – 2021. december 31. napjával szüntesse meg, továbbá járuljon hozzá, hogy feladatait 2022. január 01. napjától a Madách Imre Művelődési, Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. lássa el.

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja továbbá, hogy a Képviselő-testület a Madách Imre Művelődési Központ megszüntető okiratát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására, valamint annak technikai módosítására, Államkincstárhoz történő benyújtására.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester, jegyző, Jogi Osztály osztályvezető, intézményvezető és a Madách Imre Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Kászonyi Károly:** A kettes határozati javaslatból kikerülne az utolsó előtti és az utolsó sorban valamint a Felügyelő Bizottság ügyrendjét szöveg. Dórirra nézek, hogy akkor ez így van-e, jól mondtam? Igen. Sajnos a felügyelő bizottság nem tudott összeülni egyéb problémák miatt, illetve hát máshol tartózkodtam, és nem tudtam jelen lenni és ezt majd pótoljuk, tehát akkor ezt fölolvassam így szól a kettes határozati javaslat *Vác Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Madách Imre Művelődési Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. szervezeti és működési szabályzatát és javadalmazási szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá,* és nézek Dórirra, hogy akkor ez így jó-e? Jó, akkor ilyen módon

**Molnár Nándor:** Miért kell?

**Kászonyi Károly:** Nem tudott a felügyelő bizottság összeülni Elnök Úr.

**Molnár Nándor:** Hát az egy dolog, de az ügyrendje, azt elfogadhatja a testület, vagy a bizottság, hát nem önmaga határozza meg. Ki határozza meg az ügyrendet?

**Kászonyi Károly:** Hát én ezt így kaptam, tehát amiatt volt ugye hétfőn kellett volna összeülni a felügyelő bizottságnak én ugye kórházban voltam nem tudtam jelen lenni és nem volt meg a megfelelő többség.

**Molnár Nándor:** nem hiszem

**Kászonyi Károly:** Én úgy tudom, hogy a felügyelő bizottság fogadja el a saját ügyrendjét. A felügyelő bizottság kell, hogy elfogadja. Nincs ezzel gond, legközelebb összeülünk, tehát minél hamarabb összeülünk

**Molnár Nándor:** De akkor, akkor miért volt az eredeti szövegben a felügyelő bizottság maga fogadja el, akkor a testületnek nem kell hozzá semmit se tenni, tehát vagy egyik fogadja el, vagy másik.

**Kászonyi Károly:** A Testület jóváhagyja a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá, valamint a Felügyelő Bizottság ügyrendjét gondolom felügyelő bizottságnak is szavaznia kell róla és a testületnek is jóvá kell ezt hagyni.

**Molnár Nándor:** Nem hiszem.

**Kászonyi Károly:** Mi, a felügyelő bizottság elfogadjuk és a testület pedig jóvá hagyja azt amit elfogadtunk technikai jellegű ügy egyébként, tehát így szerintem a jegyző asszony ezt látta ezt az előterjesztést

**Molnár Nándor:** üléseznie a munkacsoportoknál is így voltunk Dóri.

**Kászonyi Károly:** Én szerintem ezt Nándi technikai ügy, hagyjuk így, ahogy javasoltam, aztán nincs ebből semmilyen, összehívjuk újra a felügyelő bizottságot, elfogadjuk az ügyrendet és ennyi, tehát ezzel

**Molnár Nándor:** Hát, jó.

**Kászonyi Károly:** Én is ezt új módon kaptam, hogy ezt vegyük ki belőle jegyzőasszony szerint is megfelel, tehát kérem, hogy akkor, ha nincs más kérdés, észrevétel, akkor szavazzunk így, ahogy a változtatással erről.

**5 igennel elfogadtuk.**

**27/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság  
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Madách Imre Művelődési, Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát és Javadalmazási Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

**Határidő:** 2021. október 01.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Kászonyi Károly:** A 3 határozati javaslatról is kérem hogy szavazzunk.

**5 igen**



**28/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Madách Imre Művelődési Központ részére Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 261/2015. (XII. 10.) számú határozatával ingyenes használatba adott, és jelenleg is használatában lévő ingatlan vagyonelemeket térítésmentesen, 2022. január 1-től határozatlan időre, de legfeljebb a közfeladat ellátásának időtartamáig az Önkormányzat által ellátott feladat ellátásának elősegítése céljából a Madách Imre Művelődési, Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. ingyenes használatába adja. Javasolja továbbá a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert az erről készült szerződés aláírására és esetleges technikai módosítására:

- 2600 Vác, Dr. Csányi krt. 63. – hrsz. 3935, 3935/A
- 2600 Vác, Köztársaság út 19. – hrsz. 3081, Pannónia Ház (Kiállító terem)

**Határidő:** 2022. január 01.

**Felelős:** polgármester, jegyző, osztályvezető, intézményvezetők

8. napirendi pont: Megállapodás módosítása az MKSZ-szel és a Váci Sport Nonprofit Kft.-vel

**Kászonyi Károly:** Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás? Szavazzunk.  
**5 igennel elfogadtuk.**

**29/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy a Vác Város Önkormányzat, a Váci Sport Nonprofit Kft. és az MKSZ között 2021. február 9. napján - a 2600 Vác, Bán Márton u. 3. (Vác 1899/22 hrsz.) alatti ingatlan gépészeti rendszere és klímaberendezése telepítési munkálatai, az építési munkák eredményeként létrejövő vagyongyarapodás átruházása, az ingatlan használata hasznosítása, valamint az egyéb járulékos kérdések rendezése vonatkozásában - létrejött megállapodás módosítását, a polgármester által történő aláírását, esetleges technikai módosítását javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletét képező módosító szerződés tervezet szerint.

**Határidő:** 2021. szeptember 24.

**Felelős:** polgármester

9. napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

**Kászonyi Károly:** Ehhez kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs akkor kérem hogy szavazzunk a csatlakozásról köszönöm szépen.

**5 igennel fogadtuk el.**

**30/2021.(IX.14.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy döntsön a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjhoz való csatlakozásról és hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

2022. évben a támogatottak létszámát a pályázat típusától függően 45 főben, a támogatás havi mértékét továbbra is 5.000,- Ft/főben állapítja meg, melynek forrásaként az Igazgatási és Szociális Osztály 2022. évi költségvetésében 2.250 eFt pénzügyi fedezet biztosítását jelöli meg.

**Határidő:** 2021. szeptemberi Kt. ülés

**Felelős:** polgármester; Igazgatási és Szociális Osztályvezető

10. napirendi pont: Egyebek

**Arnóczy György:** Köszönöm a szót elnök úr. Többen megkerestek és szóvá tették nálam, hogy a városi rendezvényeken, ahol különböző egységek ételt-italt árulnak, nem lehet fizetni bankkártyával és ezt többen sérelmezték. Na most ugye ennek több oka lehet, de a legjobb tudomásom szerint kötelező érvényű a bankkártya elfogadás. A szerződéseket, amikor köti az önkormányzat megfelelő szerve ezekkel a vállalkozókkal, nem tudom, hogy szerepel-e ilyen kitétel, szeretném ezt kérni vagy szorgalmazni, hogy ezt mindenféleképpen tegyék bele és szankciókkal. Érzésem és tapasztalatom szerint egyesek 2 okból kifolyólag zárkoznak el ez elől, egyrészt egyesek macerásnak tartják hát másik lehetőség pedig ugye az adó elkerülés mert ha nem adnak számlát és bankkártyával fizetnek, akkor gyakorlatilag ugye a lebukás veszélye az jóval nagyobb, úgyhogy ezt én azt szeretném kérni, hogyha esetleg ebbe a Pénzügyi Bizottság tud valamit lépni, akkor ezt tegyék meg.

**Kászonyi Károly:** Rendben, ezt jelezni fogom nem tudom, hogy a rendezvényeknek egy része ugye a rendezvény irodának a hatásköre igazgatóasszonyra nézek.

**Laczi Sarolta:** Én, amit tudok ugye a Duna-parton történt rendezvényeket azt nem a Művelődési Központ, hanem a Dunakanyar Rendezvényiroda szervezte, a Dunakanyar Rendezvényirodával kötött szerződést az önkormányzat, tehát a Dunakanyar Rendezvényiroda adta ki a helyeket, tehát esetleg a vele történő szerződésbe lehet ezt jelezni, hogy akkor ő hívja föl a vállalkozók figyelmét arra, hogy hogy bankkártyás fizetésre is legyen lehetőség.

**Kászonyi Károly:** Akkor a mi rendezvényeinkre, akkor mi odafigyelünk erre, hogy

**Laczi Sarolta:** Igen, hát nálunk mi ugye most a Pannónia házba szerveztük a mi rendezvényeinket a városi rendezvényeket, ott a helyi vállalkozók, de ott volt bankkártyás fizetésre lehetőség, nálunk lehet egyébként probléma, mert mi most ugye a Művelődési Központ pont itt az átállás miatt nem üzemelteti most a bankkártyás fizetést, hanem majd január 1-jétől lesz, hogyha esetleg ilyen észrevétel van, akkor egy kis türelmet kérnénk.

**Kászonyi Károly:** De ez csak az átalakulás miatt van.

**Laczi Sarolta:** Igen, úgy gondoltuk, hogy akkor célszerűbb január 1-jétől bevezetni az új céggel.

**Kászonyi Károly:** Jelezni fogom írni fogok egy levelet és felhívom a Dunakanyar Rendezvényirodát is úgy, ahogy igazgató asszony ígérte.

**Laczi Sarolta:** De ha a jövőben mondjuk a Művelődési Központ vagy a Kft. köt szerződést akkor mi is figyelünk erre.

**Kászonyi Károly:** Rendszerben jelezni fogom a Dunakanyar Rendezvényirodának is, hogy erre lehetőséget biztosítsanak. Köszönöm szépen az észrevételt és további szép napot kívánok mindenkinek.

*K.m.f.*



**Kászonyi Károly**  
*a bizottság elnöke*



**Boda János**  
*jegyzőkönyv bitelesítő*